

## 655. 耶穌說..... 為唐納德和梅拉尼亞禱告！我們現在正處於決定性的戰場

2018年10月1日 - 從耶穌到克萊爾·姐妹的話語

耶穌開始..... “我親愛的，親愛的，克萊爾 - 並且焦急地等待新娘。我來找你！時機產生了無窮無盡的計算，假設，期望和預測。無盡的。它導致許多人失去了對我和信仰的信心。這是敵人的行為。

“深呼吸一下.....我不打算給你日期。但是我給你敲響了警鐘。醒來！醒來！醒來！！

“你正在為自己的靈魂和這個國家的靈魂而戰。我期待你的投票能與眾不同。我希望你能為你的祈禱和奉獻帶來改變。我期待著你。如果我看到你以前所未有的方式應用自己，那麼實際上可能會有很小的延遲機會。

“我在找你。如果心在我面前被打破，祈禱者從你內心的深處傾瀉而出 - 你可能會看到驚人的結果。

“請不要來找我告訴我其他先知誰說狂歡還有幾年的假。我正在為這個頻道做的事情是指派我挑選的戰士用他們的眼淚和懇求來對抗歌利亞。這種邪惡的力量觸及了生活的每個方面 - 食物的規定，你服用的藥物的改變，你的醫療保健，你的學習。你的整個生活都受到幕後的監管，以適應他們的議程。

“你們在這一代邪惡勢力下長大的孩子已經完全按照程序進行了編程，無論如何。基督徒在整個過程中一直受到系統的鎮壓和瞄準 - 特別是在打開對我來說是可憎的性內容的大門。觸手很深;腐敗甚至更深。它就像是這個政府體內的轉移性癌症。無處不在。

“將會有一場轉變，一場革命，將把這些俘虜從這個系統解放出來。我讓囚犯自由。我正竭盡全力解決政府中的腐敗和卑鄙做法。在許多方面，這場鬥爭將是兇猛的。它們不會輕易下降，當一個發生下降時，另一個會彈出。這是一個巨大的重建，首先需要一個破壞球來平衡患病的基礎設施。

“我們現在處於破壞球的那個階段。這對你的總統來說是非常沉重的負擔，我希望你能不斷地提升他的禱告，因為這超出了他承受這種壓力的能力。然而，我抱著他站在他身邊;他會勝利。

“你的工作是為他的力量祈禱，祈禱叛徒會被暴露，祈禱他選擇某些職位的人將被批准並在沒有這種抵抗的情況下滑入辦公室。

“我們現在處於決定性的戰場。你所見證的確是這個世界歷史上的第一個，只有非凡靈魂的非凡努力才能發出非凡的祈禱，才能達到理想的結果。

“為他和梅拉尼亞禱告。他們必須履行什麼令人難以置信的角色，只有通過我的恩典和謹慎的關懷才能實現。

“我指望你的祈禱。我指望你的祈禱。請不要浪費你的時間再次猜測父親在狂歡上。我打電話給你們所有人都準備好了。我們之前在 2015 年就在這個地方。這不是開玩笑，它已經死了很嚴重。我們又來了

“歷史是用禱告寫的。換句話說，每當你向父親呼喚時，你就會寫下歷史。每次你祈禱，你都會在天堂的歷史書中翻頁，對地球產生決定性的影響。

“請注意，你正在進入撒旦反對你的強烈祈禱和任務的季節以及所有有益和有益的事情。是的，撒旦確實是一名戰略家，他正在忙著對你的國家造成致命打擊的計劃。

“如果你站在差距中，這不會發生。你現在就在這裡，因為你禱告。不要問我關於談論這個日期或那個日期或夢想或這個預言在其他頻道 - 因為我在這個頻道做我自己的事情，不要與其他人比較。

“你們每個人都有角色扮演 - 你們的角色是要堅定信念和認真地禱告，在所有人之前過上聖潔的生活，並準備好在你們那些能做正確事務的人的支持下捍衛自己的信仰。

“為此你需要在你被帶領的時候禱告並採取行動。投票，傳播信息，祈禱，並給我的父親在天堂裡不停地敲響天堂之門 24/7。

“這是一個嚴肅的時刻，並呼籲堅定的祈禱戰士盡最大努力摧毀這股邪惡勢力。我竭盡所能與你同在，我將通過我的母親將你的祈禱力量加倍。 ”